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 شماره 
2336 روزنامه صبح ایران

غیر محرمانه
 تکذیب خبر حمله هوایی 

به صداوسیما
مدیرکل روابط‌عمومی سازمان صداوسیما اخبار 
منتشرشده درباره حمله هوایی به این سازمان را 
تکذیب کرد. مدیرکل روابط عمومی صداوسیما خبر 
داد که صداوسیما مورد حمله نبوده و اخبار منتشرشده 
در این باره را تکذیب کرد. حسین قرایی در صفحه 
شخصی‌اش نوشت:»پرچم رسانه‌ای ایران عزیز 
برافراشته و استوار است. به شایعات در خصوص حمله 

هوایی به صداوسیما توجه نکنید«.

 اخبار ضد و نقیض 
از شهادت احمدی‌نژاد 

طی ساعات اخیر اخبار ضد و نقیضی از شهادت 
محمود احمدی‌نژاد رئیس دولت‌های نهم و‌ دهم 
در حمله روز گذشته رژیم صهیونیستی و آمریکا به 
محله نارمک تهران منتشر شده است. یک خبرگزاری 
در خبری اعلام کرد: بر اساس اطلاعات رسیده در پی 
حملات صورت گرفته به منطقه نارمک تهران و محل 
اقامت رئیس جمهور سابق محمود احمدی نژاد، 
این عضو مجمع تشخیص به همراه محافظان خود 
به شهادت رسیده است. خبری که دقایقی بعد از 
خروجی این خبرگزاری حذف شد. در همین حال برخی 
رسانه‌ها از قول نزدیکان احمدی‌نژاد خبر شهادت وی 

را تکذیب و آن را نادرست دانستند.

 شهادت ۲۲ مرزبان 
در پی تجاوز به مقر مرزی مهران

سردار علی ندرخانی، فرمانده مرزبانی ایام اظهار 
کرد: بامداد امروز یکشنبه، مقر هنگ مرزی مهران در 
شهرستان مهران، واقع در میدان امام خمینی، مورد 
حمله تروریستی قرار گرفت. وی بیان کرد: این حمله که 
با بمباران همراه بود، متاسفانه منجر به شهادت ۲۲ نفر 
از نیروهای مرزی شد و بخش‌هایی از ساختمان‌های 
مجاور نیز آسیب جدی دیدند. همچنین ۲۱ نفر نیز 
کز درمانی منتقل شدند. بر اساس  مجروح که به مرا
گزارش‌های اولیه، این اقدام خصمانه از سوی عوامل 

آمریکا و رژیم صهیونیستی صورت گرفته است.

 به برادرانمان در خلیج فارس 
حمله نمی‌کنیم

سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه در گفتگو با 
الجزیره گفت:  ما به کشورهای برادرانمان در خلیج 
فارس حمله نمی کنیم بلکه عملیات ما علیه اهداف 
امریکا است. کاملا روشن است که پایگاه های نظامی 

امریکا مورد هدف ما هستند که به ما حمله می کنند.

دریچهذره بین

رژیم جنایتکار صهیونیستی و آمریکا 
و حمات خود  تجاوزات  ادامه  در 
صبح روز شنبه ۹ اسفند ۱۴۰۴ حضرت 
آیت‌ا... سید علی خامنه‌ای مقام معظم 
رهبری و فرمانده کل قوا، و تعدادی از 
فرماندهان عالیرتبه نظامی از جمله امیر 
سپهید شهید سیدعبدالرحیم موسوی 
رئیس ستادکل نیروهای مسلح، سردار 
کپور فرمانده کل  سپهبد شهید محمد پا
سپاه پاسداران انقاب اسامی و امیر 
سرلشکر شهید عزیز نصیرزاده وزیر دفاع 
و پشتیبانی نیروهای مسلح به شهادت 
رسیدند؛ گرچه در حال حاضر جانشینان 
آنها مسئولیت امور را بر عهده گرفته‌اند اما 
تعیین جایگزین‌های برخی از آنها مستلزم 
طی کردن مراحلی است که در قانون 

اساسی مورد تصریح قرار گرفته است. 
بر اساس اصل ۱۱۰ قانون اساسی 
-در شرایط عادی- نصب، عزل و قبول 
استعفای برخی مقامات از جمله رئیس 
ستاد مشترک یا همان ستاد کل نیروهای 
مسلح و همچنین فرمانده کل سپاه 
پاسداران انقاب اسامی از وظایف و 
اختیارات رهبر است اما بر اساس اصل 
۱۱۱ قانون اساسی، در صورت فوت یا 
، تا زمان تعیین  کناره‌گیری یا عزل رهبر
و معرفی رهبر جدید از سوی اعضای 
مجلس خبرگان رهبری، شورایی مرکب از 
رئیس‌جمهور، رئیس قوه قضائیه و یکی از 

فقهای شورای نگهبان به انتخاب مجمع 
تشخیص مصلحت نظام، همه وظایف 
رهبری را به طور موقت به عهده می‌گیرند. 
بر اساس این اصل، شورای موقت رهبری 
در خصوص برخی از وظایف رهبری که 
نصب رئیس ستاد کل نیروهای مسلح 
و فرمانده کل سپاه از جمله آنهاست، 
باید با موافقت سه‌چهارم اعضای مجمع 

تشخیص مصلحت نظام اقدام ‌کند. 
بنابراین با توجه به تشکیل شورای 
موقت رهبری با حضور مسعود پزشکیان 
حجت‌الاسام  جمهوری،  رئیس 
والمسلمین غلامحسین محسنی اژه‌ای 
رئیس قوه قضائیه و آیت‌ا... علیرضا اعرافی 
عضو فقهای شورای نگهبان، باید منتظر 
ماند تا این هیئت، در خصوص تعیین 
رئیس جدید ستاد کل نیروهای مسلح 
و فرمانده جدید کل سپاه بر اساس 
قانون اساسی اقدام کنند. همچنین 
در پی به شهادت رسیدن وزیر دفاع و 
پشتیبانی نیروهای مسلح، با توجه به 
اصول ۱۳۳، ۱۳۵ و ۱۳۶ قانون اساسی 
و همچنین ماده ۲۰۴ قانون آئین نامه 
داخلی مجلس شورای اسامی، رئیس 
جمهوری موظف است ضمن تعیین 
سرپرست برای این وزارت‌خانه، ظرف 
مدت ۳ ماه فرد جدیدی را به عنوان وزیر 
پیشنهادی جهت أخذ رأی اعتماد به 

مجلس معرفی کند.

روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب 
اسامی از آغاز موج‌های هفتم و هشتم 
عملیات وعده صادق ۴ خبر داد.  
روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب 
اسامی اعلام کرد: موج هفتم و هشتم 
عملیات وعده صادق ۴ علیه دشمن، به 
صورت گسترده آغاز شده است پدافند 
هوافضای سپاه پاسداران هم صبح 
دیروز  - یکشنبه 10 اسفند - از »متلاشی 
‌شدن پهپاد فوق پیشرفته MQ9 ارتش 
تروریستی امریکا را با سامانه های پدافند 
پیشرفته نوین و تحت کنترل شبکه 
یکپارچه پدافند هوایی کشور در منطقه 

عمومی جنوب کشور« خبر داد. 
ام‌کیو-۹ اولین پهپاد ضربتی است که 
برای تجسس طولانی مدت در ارتفاع 
بالا طراحی شده است. پهپاد ام‌کیو-۹ 
، سنگین‌تر و  یک هواپیمای بزرگتر
توانمندتر از ام‌کیو-۱ است. می‌توان آن 
را با همان سیستم‌های زمینی که برای 
کنترل ام‌کیو-۱ استفاده می‌شود، کنترل 
کرد. ام‌کیو۹ دارای یک موتور توربوپراپ 
-شفت )۷۱۲  با قدرت ۹۵۰ اسب‌بخار
کیلووات( است )در مقایسه با موتور 
پیستونی ۱۱۵ اسب بخاری )۸۶ کیلووات( 

ام‌کیو۱(.
 قدرت بیشتر به ریپر اجازه می‌دهد 
تا ۱۵ برابر بیشتر محموله مهمات 
حمل کند و با سرعتی در حدود سه 
برابر ام‌کیو-۱ حرکت کند. این هواپیما 
توسط خدمه هواپیما که در ایستگاه 
کنترل زمینی )GCS( مستقر هستند، 
نظارت و کنترل شده و از سلاح استفاده 
می‌کند. در همین راستا پایگاه خبری 
العهد لبنان پس از حمله موشکی ایران 
به مقر سازمان اطلاعات مرکزی آمریکا 
)سیا( در دوبی، ویدئویی از صحنه 
آسیب‌ها منتشر شد که نشان می‌دهد 

بخش‌هایی از ساختمان هدف قرار 
گرفته و آسیب‌دیدگی‌هایی در محل 
ایجاد شده است. مقاومت اسامی 
»سرایا اولیاء الدم« نیز در بیانیه‌ای اعلام 
کرد: »در حمایت از جمهوری اسامی 
ایران در برابر تجاوز صهیونیستی-
کمیت  آمریکایی و در تأیید دفاع از حا
عراق، با یک اسکادران پهپاد، عملیاتی 
کیفی را با هدف قرار دادن پایگاه‌های 

آمریکایی در اربیل« انجام داده است. 
جمهوری  ارتش  هوایی  نیروی 
اسامی ایران در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: 
»پایگاه‌های آمریکا در کشورهای حوزه 
خلیج فارس و اقلیم کردستان عراق را 
طی چند مرحله عملیات با موفقیت 
کز نظامی دشمن  بمباران شد و همه مرا
در منطقه در دسترس جنگنده‌های 
نیروی هوایی خواهد بود«. پیش از 
ظهر دیروز نیز  به نقاطی از تهران حمله 
موشکی انجام شد و صدای انفجارهای 
متعدد در نقاطی از غرب، مرکز و محدوده 
شمال و شمال‌شرق پایتخت شنیده‌ شد. 
بامداد امروز نیز نقاطی در شرق و غرب 

تهران هدف حمله قرار گرفته بود. 
سپاه  عمومی  روابط  همچنین 
پاسداران انقاب اسامی در اطلاعیه 
شماره 7 عملیات وعده صادق 4 بیان 
کرد: پیرو اقدامات غرور آفرین نیروهای 
مسلح جمهوری اسامی ایران و حمله 
به اهداف دشمنان آمریکایی - صهیونی، 
ناو هواپیمابر آبراهام لینکلن ارتش آمریکا 
با چهار فروند موشک بالستیک مورد 
حمله قرار گرفت. ضربات قدرتمندانه 
نیروهای مسلح ج.ا.ا به پیکر خسته 
نظامی دشمن، وارد مرحله جدیدی 
شده است و برّ و بحر بیش از پیش 
گورستان متجاوزان تروریست خواهد 

شد.

هدف‌گیری ناو هواپیمابر آبراهام لینکلن با 4 موشک ایرانیفرآیند انتصاب رئیس ستادکل و فرمانده سپاه چگونه است؟

عکسنامه  فرشته‌های مینابی در انتظار انتقام / ایران خون‌خواه شهدای سنگر دانایی

 سوگواری مردم
 در فراغ رهبر شهید انقلاب 

مردم انقلابی تهران در پی اعام خبر شهادت 
رهبر معظم انقاب در میدان انقلاب گرد هم آمدند 
و در حالی که ناله و فریاد فراغ سر دادند اعلام کردند: 
این انقلاب صاحب بالاتری دارد و به دست صاحب 
اصلی آن خواهد رسید. در پی اعام شهادت رهبر 
انقاب اسامی مردم تهران به صورت خود جوش 
در میدان انقاب حاضر شدند و با سوگواری این غم 
بزرگ خواهان انتقام نیروهای مسلح از رژیم منحوس 

صهیونیست و آمریکای ستمکار شدند. 
محور ولایت فقیه را با جان خودمان حفظ خواهیم 
کرد. صحبت های یک شهروند تهرانی در تجمع 
عزاداری میدان انقلاب:این انقلاب صاحب بالاتری 
دارد و به دست صاحب اصلی آن خواهد رسید. محور 
ولایت فقیه باید حفظ شود تا پرچم را به دست امام 
زمان)عج( بدهیم. این محور را با خون خودمان حفظ 

خواهیم کرد.  
صحبت های یک شهروند تهرانی در تجمع عزاداری 
میدان انقاب: ما از نیروهای مسلح خواستار انتقام 
سخت هستیم. نیروهای مسلح بدانند مردم پشت 
آنها هستند و انشاءا... رژیم صهیونیستی به زودی زود 
از این دنیا محو خواهد شد. سخنگو اسبق دولت گفت:  
مردم به صورت خودجوش از اول صبح با زبان روزه 
آمده اند تا بگویند محکم در میدان هستند و با یزید 
زمان بیعت نخواهند کرد. فقدان رهبر عزیز ما با هیچ 
چیز قابل مقایسه نیست اما این نظام خیلی از این 
مسیرها را طی کرده است، این نظام فقدان امام)ره( 

را هم دیده، شهید بهشتی هم از دست داده است. 
دولتمردان امروز باید طبق حرف آقا مضاعف کار 
کنند. صحبت های یک شهروند تهرانی در تجمع 
عزاداری میدان انقلاب:شهادت کم‌ترین اجری بود که 
می‌توانست برای مجاهدت های رهبر عزیز ما باشد. تا 
لحظه ظهور امام زمانمان دست از انتقام برنمی‌داریم 
و زیر بار هیچ حرف سازشی نمی‌رویم. تا انتقام خون 
رهبرمان را نگیریم آرام نمی‌شویم و این را به بهای 
خونمان خواهیم پرداخت. خواسته دیروز  ملت عزادار 
ایران این بود : نه سازش، نه تسلیم، نبرد با آمریکا. این 
ملت با اینکه امروز سوگوار هستند اما آهنگ حماسه 
و شکوه سر دادند و خواهان انتقام شدند. جمع بی 
شمار مردم پایتخت در میدان انقلاب اسامی حضور 

داشتند و با زبان روزه فریاد انتقام خواهی سر دادند. 
 رئیس نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در 
دانشگاه‌ها در تجمع مردم عزادار در میدان انقلاب: 
امروز دانشجوهای انقلابی قرار بود به محضر آقا 
برسند، این دانشجویان کسانی هستند که الان با پیام 
انتقام، ایستادگی و تداوم راه و بیعت با امام زمان)عج( 
این مسیر را ادامه خواهند داد.  این در حالی است  
حجت الاسام سیدمحسن محمودی رئیس شورای 
هماهنگی تبلیغات اسلامی استان تهران،  روز گذشته 
اظهارکرد: مردم استان تهران از نخستین لحظاتی که 
خبر شهادت آیت‌ا... خامنه ای به دست جنایتکارترین 
و پلیدترین افراد را شنیدند، با حضور در خیابان ها و 
میادین عشق و ارادت خود را به رهبر عظیم الشان 
نشان داده و خواستار انتقام سخت از مسببین این 

جنایت شدند.
کنون صدای قرآن از بلندگوهای   وی افزود: هم ا
مساجد، تکایا، بوستان‌ها و معابر به آسمان بلند شده 
و در تمامی معابر پرچم های ماتم و عزا برافراشته 
شده است. حجت الاسام محمودی گفت: با برنامه 
ریزی صورت گرفته مراسم عزاداری  بعد از اقامه نماز 
مغرب و عشا در میادین اصلی شهرستان ها، بخش 
ها و روستاهای استان تهران برگزار می شود و مناطق 
‌22گانه پایتخت امشب بعد از نماز مغرب و عشا شاهد 
برگزاری تجمعات عزاداری در میادین اصلی خواهد 

بود. 
وی افزود: میادین هفت حوض، تجریش، ستارخان، 
)عج(، ونک، شهید طهرانی مقدم، فلکه  ولیعصر
کولا،  دوم تهرانپارس، میدان بازار دوم، چهارراه کوکا
، شهدا، فاح، یافت  میدان پونک، میدان هفت تیر
آباد، تهرانسر و میدان المپیک از جمله میادینی است 
که امشب شاهد برگزاری مراسم‌ عزاداری آیت الله 

خامنه‌ای است.

سوگ ادعیه رمضان
دعای روز دوازدهمدعای روز دوازدهم

تْرِ وَ الْعَفَافِ وَ اسْتُرْنِی فِیهِ  ی فِیهِ بِالسِّ نِّ هُمَّ زَیِّ
َ
تْرِ وَ الْعَفَافِ وَ اسْتُرْنِی فِیهِ »اللّ ی فِیهِ بِالسِّ نِّ هُمَّ زَیِّ
َ
»اللّ

بِلِبَاسِ الْقُنُوعِ وَ الْکَفَافِ وَ احْمِلْنِی فِیهِ عَلَی بِلِبَاسِ الْقُنُوعِ وَ الْکَفَافِ وَ احْمِلْنِی فِیهِ عَلَی 
خَافُ 

َ
ی فِیهِ مِنْ کُلِّ مَا ا نْصَافِ وَ آمِنِّ ِ

ْ
خَافُ الْعَدْلِ وَ ال

َ
ی فِیهِ مِنْ کُلِّ مَا ا نْصَافِ وَ آمِنِّ ِ

ْ
الْعَدْلِ وَ ال

بِعِصْمَتِکَ یَا عِصْمَةَ الْخَائِفِینَ«.بِعِصْمَتِکَ یَا عِصْمَةَ الْخَائِفِینَ«.
کدامنی  کدامنی خدایا مرا در این ماه به پوشش و پا خدایا مرا در این ماه به پوشش و پا
کتفا به‌اندازه  کتفا به‌اندازه بیارای، و به لباس قناعت و ا بیارای، و به لباس قناعت و ا

حاجت بپوشان و بر عدالت و انصاف وادارم حاجت بپوشان و بر عدالت و انصاف وادارم 
نما، و مرا در این ماه از هرچه می‌ترسم نما، و مرا در این ماه از هرچه می‌ترسم 

ایمنی ده، به نگهداری‌ات ای نگهدارنده ایمنی ده، به نگهداری‌ات ای نگهدارنده 
هراسندگان.هراسندگان.

آگهي فراخوان مناقصه عمومي دو مرحله ایآگهي فراخوان مناقصه عمومي دو مرحله ای نوبت اول
شرکت مجتمع گاز پارس جنوبي )پالایشگاه یازدهم( در نظر دارد اقام مورد نیاز خود را با شرایط ذیل بصورت برگزاری مناقصة عمومي دو مرحله ای  همزمان با ارزیابی کیفی بصورت یکپارچه از طریق سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد( تامین نماید:

2004096697000031 شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران

R11-1404/030-SF تقاضای 0440024- 0440023 مناقصه شماره شماره مناقصه و تقاضا 

STUD BOLT موضوع مناقصه/ شرح مختصر اقلام درخواستی

10.684.180.600  ریال مبلغ تضمين شركت در فرایند ارجاع كار

تضمين شركت در فرایند ارجاع كار بصورت یكي از تضامين قابل قبول وفق آیين نامه تضمين شماره 123402/ت50659 ه مورخ 94/09/22 هيات وزیران و موارد مندرج 
در سامانه ستاد و اسناد مناقصه مي باشد. نوع تضمين شركت درفرایند ارجاع كار

213.683.612.000ریال مبلغ برآوردي مناقصه

5 روز پس از درج نوبت دوم آگهی در صفحه اعلان عمومی سامانه ستاد ایران می باشد. آخرین مهلت دریافت اسناد ارزیابي كيفي در سامانه ستاد 

حداكثر ظرف مدت دو هفته پس از انقضای مهلت دریافت اسناد می باشد. آخرین مهلت بارگذاري و  ارسال مستندات ارزیابي كيفي )رزومه(، اسناد 
مناقصه و پاكات پيشنهاد مالی در سامانه ستاد

استان بوشهر- شهرستان كنگان- شركت مجتمع گاز پارس جنوبی-پالایشگاه یازدهم )فاز13( -ساختمان امور كالا- اداره خرید آدرس مناقصه گزار

بدیهی است کلیه فرآیند برگزاری مناقصه الکترونیکی از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد( به نشانی: WWW.SETADIRAN.IR انجام می پذیرد و به پیشنهاد های خارج از سامانه ستاد هیچگونه ترتیب اثری داده نخواهد شد 
و مناقصه گران بایستی نسبت به ثبت نام در سامانه ستاد و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی اقدام نمایند.

مناقصه گران مي توانند جهت کسب اطاعات بیشتر  با شماره  تلفن کارشناسان خرید: )4546-4547-4548 - 0773231 ( تماس حاصل فرمایند. 
روابط عمومي شركت مجتمع گاز پارس جنوبيشناسه آگهی 2141046

 

  آگهي ارزیابی کیفی مناقصه گران شماره :   آگهي ارزیابی کیفی مناقصه گران شماره : 20040917010001212004091701000121
تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره : تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره : 22//140337140337

نوبت اول

شركت بهره برداري نفت و گاز زاگرس جنوبي مستقر در شهرستان شیراز در نظر دارد مطابق شرايط و مشخصات ذيل MAGNETIC LEVEL INDICATOR مورد نیاز منطقه عملیاتی پارسیان خود را از شركتهاي واجد شرايط تامین نمايد. از متقاضیان 
شركت در مناقصه دعوت می شود با مراجعه به سامانه تداركات الکترونیک دولت )ستاد( پس از مطالعه دقیق شرايط عمومی و اختصاصی مناقصه و مشخصات فنی كالای مورد نیاز، در صورتیکه توانايی تهیه كالا را داشته باشند, نسبت به تکمیل و ارسال 

فرم ارزيابی كیفی مناقصه گران واقع در سامانه ياد شده اقدام نمايند.

1- شرح مشخصات فني کالا :MAGNETIC LEVEL INDICATOR )کیفیت و کمیت کالا در سامانه ستاد بارگذاری شده است.(

 http://www.setadiran.ir 2- کلیه مراحل برگزاری فرآیند مناقصه، از دریافت و بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل، صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس
میسر خواهد بود. ضمناً مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی در سامانه مذکور، لازم است مراحل ثبت نام در سایت فوق و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه به انجام رسانند. 

3- مهلت تحویل : آخرین مهلت بارگذاری فرمهای تکمیل شده ارزیابی کیفی تا پایان وقت اداري روز1404/12/26 مي باشد.لازم به ذکر است که مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی در سامانه ستاد، 14 روز قبل از تاریخ مذکور می باشد.

4- ارسال اسناد مناقصه :
4-1 ( پس از انجام ارزیابی کیفی، شرکتهای تایید شده ملزم به ارائه پاکات ضمانتنامه شرکت در فرآیند ارجاع کار معتبر بانکی سه ماهه قابل تمدید و یا رسید واریز وجه نقد)شماره حساب جهت واریز وجه با 
هماهنگی امور مالی مشخص می گردد( به مبلغ3.400.000.000 ریال به نام شرکت بهره برداری نفت و گاز زاگرس جنوبی، پیشنهاد فنی و پیشنهاد مالی از طریق سامانه ستاد می باشند. در غیر این صورت امکان ادامه 

حضور در روند مناقصه وجود نخواهد داشت . حسب اعام مبادی ذیربط، تا اطاع ثانوی قبول هرگونه ضمانت نامه از سوی بانک پاسارگاد در مراودات مالی و مناقصات غیر قابل پذیرش می باشد.
4-2( بارگذاری اسناد از جمله آگهی، تقاضا، دستورالعمل ها، فرمت قرارداد خرید، اسناد ارزیابی کیفی مناقصه گران، الزامات و دامنه بازرسی فنی و ... ) حسب مورد و متناسب با هر مرحله( ضروری بوده و به منزله 

رویت و تایید اسناد و مدارک می باشد.
4-3(  زمان برگزاری جلسه توضیح و تشریح اسناد متعاقباً اعام خواهد شد.

5- مناقصه بین تولید کنندگان داخلی و تامین کنندگانی که کالای موضوع مناقصه را از تولید کننده داخلی تامین می نمایند برگزار می گردد .

6- کلیه شرکت کنندگان در مناقصه لازم است در فهرست بلند منابع واحد دستگاه مرکزی وزارت نفت "سامانه ساخت" متناسب با موضوع مناقصه  عطفی باشند.

7- اقام مربوط به درخواست خرید ZRD-0300600 باید به صورت پیشکرایه به آدرس : استان فارس – شهرستان لامرد – بلوار دانشجو – فلکه دانشجو – مجتمع اداري منطقه عملیاتي پارسیان – انبار تدارکات کالا  ارسال گردد. 

8- درصورت برنده شدن ارائه ضمانتنامه انجام تعهدات به میزان 10 درصد مبلغ معامله الزامیست.

9- برنده مناقصه مي تواند با ارائه ضمانتنامه بانکي معتبر حداکثر به میزان 25درصد کل مبلغ معامله پیش پرداخت دریافت نماید.

10- ارائه برنامه زمانبندی تفصیلی اجرای کارتوسط برنده مناقصه و تایید آن توسط نماینده کارفرما در قرارداد، ضروری است.

ــا توجه به اینکه نسخه ای از قرارداد به سازمان تأمین اجتماعی ارسال می گردد، فروشنده مکلف است به سازمان تأمین اجتماعی مراجعه، در صورت لزوم مفاصا حساب بیمه از آن سازمان اخذ و مستندات  11-ب
مربوط به پرداخت حق بیمه ی موضوع این قرارداد را متعاقباً به خریدار ارائه نموده و عین مبالغ پرداختی را از خریدار دریافت نماید. بنابراین فروشنده مجاز نیست در نرخ پیشنهادی خود هزینه ای بابت حق بیمه 

پیمان لحاظ نماید.

توجه : هرگونه تغییر در شرایط و زمان مناقصه به اطاع کلیه شرکت کنندگان در مناقصه خواهد رسید.

در صورت ضرورت با شماره تلفن 32138436 و 32138336 و 32138442-071 تماس بگیرید و مکاتبات خود را به شماره فکس 32314447-071 ارسال نمایید.

روابط عمومی شرکت بهره برداری نفت و گاز زاگرس جنوبیشناسه آگهی : 2139970

شرکت نفت مناطق مرکزی ایران
شرکت بهره برداری نفت و گاز زاگرس جنوبی

)سهامی خاص( ZRD-0300600 : شماره تقاضای خرید    MAGNETIC LEVEL INDICATOR  : موضوع مناقصه

آگهی  مناقصه عمومي يك مرحله  اي آگهی  مناقصه عمومي يك مرحله  اي 
 به همراه ارزيابی کیفی- نوبت دوم  به همراه ارزيابی کیفی- نوبت دوم 

اداره کل بنادر و دریانوردی استان مازندران – منطقه ویژه اقتصادی بندر نوشهر در نظر دارد در اجرای قانون برگزاری مناقصات پروژه با مشخصات ذیل را از طریق فراخوان عمومی به پیمانکار واجد صلاحیت واگذار نماید.
موضوع مناقصه : تأمین، حمل، تست، راه اندازی و تحویل یک دستگاه دیزل ژنراتور سیار 900 کاوا بندر نوشهر 

شماره فراخوان در سامانه ستاد ايران: 2004003822000017
سپرده شركت در مناقصه: شرکت کننده در مناقصه باید مبلغ )به عدد( 21,642,400,000 ریال معادل )به حروف( بیست و یک میلیارد و ششصد و چهل و دو میلیون و چهارصد هزار ریال را 
به عنوان سپرده شرکت در فرایند مناقصه، با ارائه ضمانتنامه بانکي یا ضمانتنامه معتبر از سوي موسسات اعتباري غیربانکي داراي مجوز یا ضمانتنامه صادره توسط موسسات بیمه گر داراي مجوز 
براساس آیین نامه تضمین برای معاملات دولتی به شماره 123402/ت 50659 هـــ مورخ 94/09/22 یا اصل فیش واریزی به حساب تنخواه گردان پرداخت بندر نوشهر نزد بانک مرکزی به شماره 

ــد. ــن نماین 850100004101064571212360 تأمی
مدت و مبلغ اولیه اجرای كار: برآورد اولیه عملیات اجرایي پروژه  432,848,000,000 ریال و مدت اولیه 120 روز می باشد.

حداقل امتیاز ارزيابی كیفی: 60 امتیاز
محل، مهلت و نحوه دريافت اسناد:

مناقصه گران مي توانند حداکثر تا ساعت 10:00 مورخ 1404/12/21 نسبت به دریافت اسناد مناقصه از طریق مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکي دولت به آدرسsetadiran.ir  به صورت رایگان اقدام نمایند.
محل و مهلت بارگذاري اسناد مناقصه: مهلت بارگذاري اسناد مناقصه در سامانه تدارکات الکترونیکي دولت به آدرسsetadiran.ir  حداکثر تا ساعت 10:00  مورخ 1405/1/22 میباشد .    

 محل و مهلت تحويل پاكت الف:
مهلت تحویل پاکت الف )تضمین شرکت در مناقصه یا فیش واریز نقدي( اسناد مناقصه حداکثر تا ساعت 10:00 مورخ 1405/1/22 به آدرس استان مازندران، نوشهر، نبش خیابان ستارخان، میدان 

بندر، ساختمان اداری، طبقه همکف، دبیرخانه مرکزی بندر نوشهر میباشد.
تاريخ و محل بازگشايي پاكات مناقصه :

جلسه کمیسیون مناقصه راس ساعت 11:00 صبح مورخ 1405/1/22 در سالن جلسات اداره کل بنادر و دریانوردي استان مازندران برگزار مي گردد.
شناسه آگهی : 2139396  

سازمان بنادر و دريانوردی
اداره کل بنادر و دريانوردی استان مازندران

5671

نوبت دوم


